



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI

Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, România

Tel./Fax: +40 348 453 142

<http://www.upit.ro>

Nr.:..... din data de:

SENATUL UNIVERSITĂȚII DIN PITEȘTI

**Hotărârea Senatului Universității din Pitești
Nr. 320 din data 30.10.2017**

cu privire la repartizarea locurilor bugetate alocate candidaților de etnie rom

În conformitate cu prevederile H.G. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, anexa 3, punctul 35, prin care se instituționalizează Universitatea din Pitești, precum și cu prevederile Legii Educației Naționale 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, ale Cartei Universității din Pitești, Senatul Universității din Pitești în ședința din 30.10.2017,

Hotărâre:

Art. 1 Aprobarea referatului cu privire la repartizarea locurilor bugetate alocate candidaților de etnie rom și a mase neocupate pentru programele universitare de licență, master și doctorat, în anul universitar 2017-2018, (Anexa 1).

Art. 2 Conducerea executivă va duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

Consilier juridic,

Elena Mateescu

SECRETAR GENERAL AL SENATULUI,

Lect. univ. dr. Ramona DUMINIC

**PREȘEDINTELE SENATULUI,
Prof. univ. dr. Mihaela DIACONU**

Repartizarea locurilor bugetate alocate candidaților de etnie români în mase neocupate pentru programele universitare de licență și master, în anul universitar 2017-2018

Repartizarea locurilor la programele de licență :

Facultatea	Programul de studii de licență	Propunere de repartizare a locurilor în anul universitar 2017-2018
Facultatea de Științe, Educație Fizică și Informatică	Asistența medicală generală	2
	Kinetoterapie și motricitate specială	1
	Terapie ocupațională	1
	Informatică	1
	Sport și performanță motrică	1
	Educație fizică și sportivă	1
Facultatea de Mecanică și Tehnologie	Autovehicule rutiere	1
	Ingineria transporturilor și a traficului	1
	Tehnologia construcțiilor de mașini	1
	Inginerie economică industrială	1
Facultatea de Electronică, Comunicații și Calculatoare	Calculatoare	1
	Electronică	1
Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	1
Facultatea de Științe ale Educației, Științe Sociale și Psihologie	Pedagogia învățământului primar și preșcolar - la Pitești	1
	Pedagogia învățământului primar și preșcolar - la Alexandria	1
	Pedagogia învățământului primar și preșcolar - la Câmpulung	1
	Pedagogia învățământului primar și preșcolar - la Vâlcea	1
	Pedagogia învățământului primar și preșcolar - la Slatina	1
	Psihologie	1
Facultatea de Teologie, Litere, Istorie și Arte	Limba și literatura română - o limbă și literatură modernă (franceză, engleză)	1
	Limba și literatura română - Limba și literatura engleză (la Rm. Vâlcea)	1
	Teologie ortodoxă asistență socială	1
TOTAL		23

Repartizarea locurilor la programele de master:

Facultatea	Programul de studii de licență	Propunere de repartizare a locurilor în anul universitar 2017-2018
Facultatea de Științe, Educație Fizic și Informatic	Kinetoterapie pentru persoane cu dizabilități	1
Facultatea de Mecanic și Tehnologie	Ingineria și managementul fabricației produselor	1
	Concepția și managementul proiectării automobilului	1
	Transporturi și siguranța rutieră	1
	Managementul logisticii	1
Facultatea de Științe Economice și Drept	Managementul strategic al resurselor umane	1
	Contabilitate managerială și audit contabil	1
	Administrarea afacerilor în comerț, turism și servicii de ospitalitate	1
	Administrație publică în contextul integrării europene	1
Facultatea de Științe ale Educației, Științe Sociale și Psihologie	Psihologie clinică -evaluare și intervenție	1
	Educație timpurie (Alexandria)	1
	Educație timpurie (Rm. Vâlcea)	1
	Management educațional (Pitești)	1
	Management educațional (Slatina)	1
Facultatea de Teologie, Litere, Istorie și Arte	Apologetică și duhovnicie	1
	Misiune și slujire prin limbaj mimico-	1
TOTAL		16